
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

17 липня 2025 року    м. Кривий Ріг                                  № 634 
 

Про надання дозволу гр. *** 

на продаж частки квартири,  

від імені недієздатної особи гр. *** 

 

Розглянувши клопотання управління праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради від *** № *** «Про надання 

дозволу гр. *** на продаж частки квартири, від імені недієздатної особи 

гр. ***», беручи до уваги висновок опікунської ради виконкому Саксаганської 

районної у місті ради з питань захисту прав недієздатних або обмежено 

дієздатних громадян від *** № *** «Про надання дозволу гр. *** на продаж 

частки квартири, від імені недієздатної особи гр. ***, керуючись ст. 68, 71, 72 

Цивільного кодексу України, рішенням Криворізької міської ради                    

від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами,  виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:  

  1. Надати дозвіл опікуну, гр. ***, *** року народження, на продаж від 

імені недієздатної гр.***, *** року народження, 2/3 частки квартири, яка є 

співвласником, за умови перерахування коштів, отриманих від продажу 

зазначеної частки майна, на поточний рахунок недієздатної особи та надання 

звітності про їх використання. 

 2. Зобов’язати гр. *** надати до опікунської ради виконкому Саксаганської 

районної у місті ради з питань захисту прав недієздатних або обмежено 

дієздатних громадян копії документів, що підтверджують факт продажу 

квартири, протягом тридцяти календарних днів з дня вчинення правочину. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення та заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

В. о. голови районної у місті ради – 

заступник голови районної  

у місті ради з питань діяльності  

виконавчих органів ради                                                       Надія СТАВИЦЬКА 
 

ПРОЄКТ 


